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Introduction
Rabindranath Tagore is considered to be the greatest philosopher-poet and prophet-seer of 

modern India. His interests were as varied as his output was prolific, being a mystical poet, 

dramatist, essayist, novelist, composer & songwriter, and educationalist (he founded the 

famous school & university of Santiniketan). He was awarded the Nobel Prize for 

Literature in 1914.

He also had a considerable independent influence in the politics of the day and was highly 

regarded as a thinker, teacher, and reformer.

He left behind a body of work that includes more than 1,000 poems and 2,000 songs.  This 

collection includes many 1st U.K. editions of his literary & aesthetic creations. 

Ordering:
Ç Please quote stock number when ordering
Ç We accept all major credit cards
Ç Libraries, Institutions and Bookdealers can be invoiced on receipt of purchase order or similar purchase

request
Ç Shipping is charged at cost
Ç All items shipped fully on approval

Kennys Book Export Company  Ltd., Kilkerrin Park, Liosban, Tuam Road, Galway, Ireland.
Tel:  353 91 709350 Fax:  353 91 709350
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ARONSON, ALEX & KRIPALANI, KRISHNA (EDITED BY).   Rolland And Tagore.   Visva-
Bharati, Calcutta, 1945.   Very good copy, firm binding, general wear to dust jacket with minor wear 
to edges & corners. 120pp. Small 8vo.  Contains notes and 3 illustrations.  Includes sections on 
"Romain Rolland"; "Rabindranath Tagore"; and "Letters To Rabindranath". Order No: 210995.
€48.00

BOSE, AUROBINDO (TRANSLATED WITH INTRO BY).   Later Poems Of 
Rabindranath Tagore.    With An Assessment By Hermann Hesse And A Foreword By 
Yehudi Menuhin.  Peter Owen, London, 1974.   First British Commonwealth Edition. Near 
fine copy, minor wear to dust jacket edges. 142pp. 8vo.  Contains sources, glossary & 
index.  Translated from the Bengali. Order No: 211149.      €41.00

BOSE, AUROBINDO (TRANSLATED WITH INTRO BY).   Later Poems Of 
Rabindranath Tagore.    With An Assessment By Hermann Hesse And A Foreword By 
Yehudi Menuhin.  Peter Owen, London, 1974.   First British Commonwealth Edition. Near 
fine copy, firm binding, minor wear to dust jacket edges. 142pp. 8vo.  Contains sources, 
glossary & index.  Translated from the Bengali. ISBN 0720603935. Order No: 211146.
€41.00

BURROWS, RACHEL.   Rabindranath Tagore.     Cork University Press, 1962.   Very 
good paperback copy, firm binding, sunned covers, staple bound. 32pp. 8vo.  A Centenury 
Tribute Delivered At University College Cork In May 1961. Order No: 211068.
€50.00

CALDERON, GEORGE.   The Maharani Of Arakan.    A Romantic Comedy In One 
Act. Founded On The Story Of Sir Rabindranath Tagore.  London: Francis Griffith, 1915.
Very good copy, firm binding, general wear to boards with slightly rubbed spine edges and 
corners. 64pp. Small 8vo.   Bound in original maroon cloth with title in gilt on spine and
blindstamped front board.  Illustrated by Clarissa Miles.  Photographs specially taken by
Walter Benington.  Also contains character sketch of Sir Rabindranath Tagore, compiled 
by K.N. Das Gupta. Order No: 211166.      €48.00

DICKINSON, PROF E.C. & SHARMA, PROF. DIWAN CHAND.   Twentieth-
Century Addresses.     Macmillan & Co., Ltd., London, 1931.   Very good copy, firm 
binding, minor wear to spine edges. 252pp. 8vo. Bound in original cloth. Contains notes. 
An anthology of English prose with contributions from Sir Rabindranath Tagore, Earl Of 
Balfour, and "Rt. Hon. Stanley Baldwin. Order No: 211191.      €40.00
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ELENJIMITTAM, ANTHONY.  The Poet Of Hindustan.    The Poet At Oxford,
Psychology Of Buddhism, Christian Civilization, Cambridge Melody.  Orient Book 
Company, Calcutta, 1948.   First edition. Very good copy, firm binding, dust jacket edges 
rubbed & chipped, some closed & open tearing to edges and corners. 123pp. Large 8vo. 
Contains index and illustrative plates.  Includes sections on "Hinduism & Buddhism
Compared"; "The Religion Of Jesus"; and "The Dance Of The Infinite". Order No: 
211043.      €70.00

GHOSE, SISIRKUMAR.   The Later Poems Of Tagore.     Asia Publishing House, 
London, 1961.   Very good copy, firm binding, dust jacket worn with open tearing to spine 
edges & corners, worn edges, some creasing. 304pp. 8vo. Contains notes, selected 
bibliography, and index.  Contents include "Prose Poems"; "Prantik"; and "Nabajatek-
Sanai". Order No: 211051.      €60.00

GLIMPSES OF BENGAL.   Selected from The Letters Of Sir Rabindranath Tagore. 
1885 To 1895.  Macmillan & Co., Limited, London, 1921.   Indian Edition. Good copy, 
sunned spine, firm binding. 166pp. Small 8vo.  Rebound in modern cloth. Order No:
211118.      €35.00

GLIMPSES OF BENGAL.   Selected from The Letters Of Sir Rabindranath Tagore. 
1885-1895.  Macmillan & Co., Ltd., London, 1961. Indian Edition. Very good copy, firm 
binding, slightly sunned spine with minor wear to spine edges. 166pp. 8vo.  Bound in 
original cloth. Order No: 211130.      €35.00

KRIPALANI, KRISHNA.   Tagore.    A Life.  Malancha, New Delhi, 1961.   Limited
Indian Edition. Very good copy, firm binding, slightly wrinkled boards. 200pp. 8vo. 
Rebound in modern cloth.  Contains 17 illustrations, including frontispiece.  Includes 
chapters on "A Budding Poet"; "Poet Comes Of Age"; and "Pilgrim-Ambassador".
Order No: 211196.      €60.00

LESNY, PROFESSOR V.   Rabindranath Tagore.    His Personality And Work.
London: George Allen & Unwin, 1939.   First edition. Very good copy, firm binding,
dulled boards, rubbed spine edges, slightly bumped corners. 288pp. 8vo. Bound in original 
cloth with blindstamped front board.  Contains index.  Includes chapters on "Youth"; 
"Fame & World-Wide Recognition"; and "The Autumn Of Life". Order No: 211168.
€41.00
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NARASIMHAN, R (EDITED BY).   Gurudev Tagore.     V. Kulkarni, Bombay, 1946. 
First edition. Very good copy, firm binding, general wear to dust jacket with rubbed & 
chipped edges. 132pp. Small 8vo.  A collection of tributes to the memory of Gurudev. 
Order No: 211131.      €51.00

OUR UNIVERSE.   Translated From The Original Bengali Of Rabindranath Tagore 
By Indu Dutt.    Foreword by Malcolm MacDonald.  Meridian Books, London, 1958. 
First edition. Very good copy, firm binding, slight open tear to upper front dust jacket, 
slightly rubbed edges. 106pp. 8vo.  Includes chapters on "The World Of Stars"; "The 
Planetary World"; and "The Earth". Order No: 211045.      €61.00

RABINDRANATH TAGORE.    The Augustan Books Of Modern Poetry.  London: 
Ernest Benn Ltd, c. 1925. Good copy, slightly rust damaged f.e.p., firm binding. 31pp. 
8vo.  Bound in original waxed cloth with title in gilt on front board.  Contents include "The 
Poet's Dream"; "The Ascetic And The God"; and "To Shakespeare". Also contains notes 
and brief bibliography. Order No: 211104.      €45.00

RABINDRANATH TAGORE.   Pioneer In Education.    Essays And Exchanges 
Between Rabindranath Tagore And L.K. Elmhirst.  John Murray, London, 1961.   Very 
good copy, firm binding, general wear to dust jacket with slightly rubbed & chipped edges. 
111pp. 8vo.  Contents include "The Foundation Of Sriniketan"; "A Poet's School"; and 
"The Art Of Movement In Education". Order No: 211120.      €56.00

RAO, RAJA & SINGH, IQBAL (EDITED BY).   Changing India.     London: George 
Allen & Unwin, 1939.   First edition. Very good copy, firm binding, slightly dulled spine. 
271pp. 8vo.  Bound in original cloth. Contains frontispiece illustrative plate.   An 
anthology of writing giving a comprehensive idea of the evolution of Indian thought in
social, political and philosophical sphere over a hundred years, including contributions 
from Maharshi Devendranath Tagore, M.K. Gandhi, and Jawaharlal Nehru. Order No: 
211036.      €51.00

RAO, RAJA & SINGH, IQBAL (EDITED BY).   Changing India.     London: George 
Allen & Unwin, 1939.   First edition. Very good paperback copy, firm binding,  toned & 
creased spine with minor wear to edges. 271pp. 8vo.  An anthology of writing giving a 
comprehensive idea of the evolution of Indian thought in social, political and philosophical 
sphere over a hundred years, including contributions from Maharshi Devendranath Tagore,
M.K. Gandhi, and Jawaharlal Nehru. Order No: 211184.      €40.00
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RHYS, ERNEST.   Rabindranath Tagore.    A Biographical Study.  Macmillan & Co., 
London, 1917.   Reprint. Very good copy, firm binding, general wear to boards with  toned 
spine, slightly rubbed edges & corners. 164pp. 8vo.  Bound in original cloth with title on 
spine.  Contains 8 illustrations, including frontispiece.  Includes chapters on "Some Indian 
Poets"; "Rabindranath Tagore's Short Stories"; and "The Babe's Paradise". Order No: 
211137.      €52.00

ROY, BASANTA KOOMAR.   Rabindranath Tagore.    The Man & His Poetry.  Dodd, 
Mead & Company, New York, 1915.   Very good copy, firm binding, slightly bumped
corners, minor edgewear. 223pp. 8vo.  Bound in original cloth with title in gilt on spine & 
front board.  Contains 7 illustrative plates, including frontispiece and bibliography. 
Includes chapters on "Romantic Youth - Realistic Poems"; "Tagore The Feminist"; and
"Tagore's Philosophical Message". Order No: 211111.      €61.00

SETH, HIRA LAL.   Tagore On Socialism And Russia.     Tagore Memorial
Publications, Lahore, N.D.   Rebound in modern cloth, wormed pages, minor pen 
markings, otherwise good. 76pp. Small 8vo.  Includes chapters on "Socialism: Red & 
Green"; "The Village Green"; and "The Industrial Problem". Order No: 211156.
€35.00

SINHA, SASADHAR. Social Thinking Of Rabindranath Tagore.     Asia Publishing 
House, London, 1962.   Very good copy, firm binding, general wear to dust jacket with 
rubbed & chipped edges. 198pp. 8vo.  Contains appendices & index.  Includes chapters on 
"Self-Criticism"; "The Key To Social Philosophy"; and "The Ideal Of Human Unity".
Order No: 211133.      €52.00

STORIES FROM TAGORE.     Macmillan & Co., Ltd., Calcutta, Bombay, Madras, 
London, N.D.   Very good hardback copy, firm binding, toned spine with rubbed spine 
edges & corners. 173pp. Small 8vo.  Contains the stories "The Cabuliwallah"; "Once There
Was A King"; and "The Son Of Rashmani". Order No: 211152.      €40.00

SYKES, MARJORIE.   Rabindranath Tagore.     Longmans, Green & Co, 1943.   Very 
good copy, firm binding, minor wear to corners. 134pp. 8vo.  Bound in original cloth with 
title labels on spine and front board.  Contains 8 illustrations.  Includes chapters on "The 
Training Of A Poet"; "The Poet & Politics"; and "Rabindranath The Story-Teller".
Order No: 211189.      €42.00
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SYKES, MARJORIE.   Rabindranath Tagore.     Longmans, Green & Co. Ltd, 1943. 
Very good copy, firm binding, general wear to boards, slightly stained front board with 
rubbed corners. 134pp. 8vo.  Bound in original cloth with title labels on spine and front 
board.  Contains 8 illustrations.  Includes chapters on "The Training Of A Poet"; "The Poet 
& Politics"; and "Rabindranath The Story-Teller". Order No: 211186.      €42.00

SYKES, MARJORIE.   Rabindranath Tagore.     Longmans, Green & Co., London, 
1943.   Very good copy, firm binding, general wear to dust jacket with rubbed edges & 
toned spine. 134pp. Small 8vo.  Contains 8 illustrations, including frontispiece.  Includes
chapters on "The Training Of A Poet"; "The Poet & Politics"; and "Rabindranath The 
Story-Teller". Order No: 210991.      €38.00

TAGORE, RABINDRANATH.   Collected Poems & Plays Of Rabindranath Tagore. 
The Macmillan Company, New York, 1942. Reprint. Very good copy, firm binding,
sunned spine with rubbed edges and corners. 578pp. 8vo.  Bound in original cloth with title 
in gilt on spine & front board.  Contains index of first lines. Order No: 211169.
€34.00

TAGORE, RABINDRANATH.   Creative Unity.     Macmillan & Co., Ltd., London, 
1922.   Good copy, firm binding, toned spine with some edgewear & bumped corners, 
rubbed covers. 203pp. 8vo. Bound in original cloth with title in gilt on spine & front board. 
Includes chapters on "The Creative Ideal"; "An Indian Folk Religion"; and "The Spirit Of
Freedom". Order No: 211077.      €48.00

TAGORE, RABINDRANATH. Letters To A Friend.    Edited With Two Introductory
Essays By C.F. Andrews.  London: George Allen & Unwin, 1928.   First edition. Near fine 
copy, firm binding, slightly slanted spine. 195pp. 8vo.  Bound in original green cloth with 
title in gilt on spine.  Contains appendices & index. Order No: 211171.      €64.00

TAGORE, RABINDRANATH.  My Reminiscences.     Macmillan & Co. Ltd., London, 
1917.   Reprint. Very good copy, firm binding, slightly sunned spine, firm binding, rubbed 
spine edges and corners. 272pp. 8vo.  Bound in original cloth with title in gilt on spine. 
Contains 13 illustrations.  Includes chapters on "Teaching Begins"; "Practising Poetry"; 
and "A Journey With My Father". Order No: 211126.      €52.00
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TAGORE, RABINDRANATH.   Sadhana.    The Realisation Of Life.  Macmillan & 
Co., Limited, London, 1913.   Very good copy, firm binding, some foxing, slightly sunned 
spine, minor rubbing to spine edges & corners. 164pp. 8vo.  Bound in original cloth on 
spine & front board.  Includes chapters on "The Relation Of The Individual To The 
Universe"; "The Problem Of Evil"; and "The Realisation Of Beauty". Order No: 
211033.      €62.00

TAGORE, RABINDRANATH.   Sadhana.    The Realisation Of Life.  Macmillan & 
Co., London, 1918.   Reprint. Very good copy, firm binding, pages uncut, slightly sunned 
spine with minor wear to edges & bumped corners. 164pp. 8vo.  Bound in original cloth 
with title in gilt on spine and front board.  Includes chapters on "The Relation Of The
Individual To The Universe"; "The Problem Of Self"; and "The Realisation Of Beauty".
Order No: 210984.      €45.00

TAGORE, RABINDRANATH.   The Gardener.    Translated By The Author From The 
Original Bengali.  Macmillan & Co., Limited, London, 1913.   Good copy, firm binding,
slightly rubbed spine edges & corners, pages uncut, sunned spine. 150pp. 8vo.  Bound in 
original cloth with title in gilt on spine & front board.  Contains frontispiece and index of
first words. Order No: 211085.      €56.00

TAGORE, RABINDRANATH.   The Gardener.     Macmillan & Co., Limited, London, 
1913.   Very good copy, firm binding, slightly sunned spine, pages uncut. 150pp. 8vo. 
Bound in original cloth with title in gilt on spine & front board.  Translated by the author
from the original Bengali. Order No: 211093.      €70.00

TAGORE, RABINDRANATH.   The Gardener.     Macmillan & Co., Ltd., London, 
1913.   Very good copy, firm binding, sunned spine, rubbed spine edges, slightly bumped 
upper & lower front board edges. 150pp. 8vo.  Contains frontispiece illustration.   Bound 
in original cloth with title in gilt on spine & front board.  Translated by the author from the 
original Bengali. Order No: 211164.      €55.00

TAGORE, RABINDRANATH.   The Home And The World.    In One Volume.
Leipzig: Bernhard Tauchnitz/Paris: Librairie Henri Gaulon, 1921.   Copyright Edition.
Very good paperback copy, pages uncut, firm binding, creased spine. 299pp. Small 8vo. 
Collection of British authors - Vol. 4558. Order No: 211097.      €55.00
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TAGORE, RABINDRANATH. The Home And The World.     Macmillan & Co., Ltd., 
London, 1919.   Very good copy, firm binding, slightly rubbed spine edges & corners, 
some pages unopened. 333pp. 8vo.  Bound in original cloth with title in gilt on spine & 
front board.. Order No: 211089.      €58.00

TAGORE, RABINDRANATH.   The King Of The Dark Chamber.    Translated Into
English By The Author.  Macmillan & Co., Limited, London, 1914.   Very good copy, firm
binding, pages uncut. 200pp. Small 8vo.  Bound in original cloth with title in gilt on spine 
and front board. Order No: 211124.      €54.00

TAGORE, RABINDRANATH.   The King Of The Dark Chamber.     Macmillan & 
Co., London, 1914.   Very good copy, firm binding, sunned spine, pages uncut, rubbed 
corners & edges. 200pp. 8vo.  Bound in original cloth with title in gilt on spine.  Translated 
into English by the author. Order No: 211163.      €67.00

TAGORE, RABINDRANATH.  The Post Office.     Macmillan & Co., Limited,
London, 1914.   First edition. Very good copy, firm binding, sunned spine, some wear to 
spine edges & corners, missing f.f.e.p. 88pp. 8vo. Bound in original cloth with titlel in gilt 
on spine & front board.  Translated by Devabrata Mukerjea. Order No: 211161.
€60.00

TAGORE, RABINDRANATH.  The Post Office.     Macmillan & Co., Ltd., London, 
1914.   First edition. Very good copy, firm binding, slightly sunned spine, minor rubbing to 
spine edges. 88pp. 8vo.  Bound in original cloth with title in gilt on spine & front board.
Translated By Devabrata Mukerjea. Order No: 211064.      €65.00

TAGORE, RABINDRANATH.   The Religion Of Man.    Being The Hibbert Lectures
For 1930.  London: George Allen & Unwin, 1931.   First edition. Good copy, sunned spine 
& board edges, rubbed spine edges, slightly bumped corners, some foxing, firm binding.
239pp. 8vo.  Bound in original waxed cloth with title in gilt on spine. Contains appendix 
and index.  Includes chapters on "The Creative Spirit"; "The Music Maker"; and "The Four 
Stages Of Life". Order No: 211041.      €57.00
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TAGORE, RABINDRANATH.   Thoughts From Rabindranath Tagore.     Macmillan
& Co., Limited, London, 1929.   Very good copy, firm binding, t.e.g., minor wear to edges 
and title label. 207pp. Small 8vo.  Bound in original decorated cloth with title in gilt on
spine label.  Contains 4 illustrations, including frontispiece.  Out of print copy.  A 
collection of previously published and unpublished Tagore English works, which in the 
compiler's opinion, help to explain the poet's views on certain special subjects. Order
No: 210975.      €55.00

TAGORE, RABINDRANATH (TRANSLATED BY).   One Hundred Poems Of 
Kabir.    Assisted By Evelyn Underhill.  Macmillan & Co., Ltd., London, 1915.   Very 
good copy, firm binding, minor damage to sunned spine, some pages unopened & uncut, 
minor wear to edges. 105pp. 8vo.  Bound in original cloth with title in gilt on spine & front 
board.  A selection of poems by Kabir. Order No: 211028.      €48.00

TAGORE, SIR RABINDRANATH.   Hungry Stones & Other Stories.    Translated 
From The Original Bengali By Various Writers.  Macmillan & Co., Ltd., London, 1916. 
First edition. Near fine copy, with sunned dust jacket spine and rubbed and chipped edges, 
pages uncut. 271pp. 8vo.  Includes chapters on "The Hungry Stones"; "The Kingdom Of 
Cards"; and "The Renunciation". Order No: 211038.      €75.00

TAGORE, SIR RABINDRANATH.  Lover's Gift And Crossing.     Macmillan & Co., 
Ltd., London, 1918.   Very good copy, firm binding, some pages unopened, general wear 
to dust jacket with toned spine and rubbed & chipped edges. 117pp. Small 8vo. Order
No: 211158.      €67.00

TAGORE, SIR RABINDRANATH.  Mashi And Other Stories.    Translated From The 
Original Bengali By Various Writers.  Macmillan & Co. Ltd., London, 1918.   Very good 
copy, firm binding, rubbed spine edges & slightly bumped corners. 223pp. 8vo.  Bound in 
original cloth with title in gilt on spine & front board.  Includes chapters on "The Trust 
Property"; "The Riddle Solved"; and "The Castaway". Order No: 211128.      €50.00

TAGORE, SIR RABINDRANATH.  Mashi And Other Stories.    Translated From The 
Original Bengali By Various Writers.  Macmillan & Co., Limited, London, 1918.   Very 
good copy, firm binding, sunned spine, rubbed edges and bumped corners, some pages 
unopened. 221pp. 8vo.  Bound in original cloth with title in gilt on spine & front board.
Includes chapters on "The Trust Property"; "The Riddle Solved"; and "The Castaway". 
Order No: 211013.      €46.00
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TAGORE, SIR RABINDRANATH.   Nationalism.     Macmillan & Co. Ltd., London, 
1918.   Reprint. Good copy, firm binding, general wear to covers with sunned spine, 
slightly rubbed edges and bumped corners. 185pp. 8vo.  Bound in original cloth with title 
in gilt on spine.  Includes chapters on "Nationalism In The West"; "Nationalism In India"; 
and "The Sunset Of The Century". Order No: 211135.      €42.00

TAGORE, SIR RABINDRANATH.   Nationalism.     Macmillan & Co., Limited,
London, 1918.   Reprint. Good copy, firm binding, sunned spine, rubbed edges & corners, 
some pencil markings to text. 135pp. 8vo.  Bound in original cloth with title in gilt on 
spine.  Includes chapters on "Nationalism In The West"; "Nationalism In Japan"; and "The
Sunset Of The Century". Order No: 211024.      €40.00

TAGORE, SIR RABINDRANATH.   Nationalism.     Macmillan & Co., Limited,
London, 1918.   Reprint. Very good copy, firm binding, rubbed spine edges & bumped
corners, slightly sunned spine. 135pp. 8vo.  Bound in original cloth with title in gilt on
spine & front board.  Includes chapters on "Nationalism In The West"; "Nationalism In 
Japan"; and "The Sunset Of The Century". Order No: 211011.      €42.00

TAGORE, SIR RABINDRANATH.   Nationalism.     Macmillan & Co., Limited,
London, 1918.   Reprint. Very good copy, firm binding, sunned spine, rubbed edges & 
bumped corners. 135pp. 8vo.  Bound in original cloth with title in gilt on spine & front 
board.  Includes chapters on "Nationalism In The West"; "Nationalism In Japan"; and "The 
Sunset Of The Century". Order No: 211008.      €42.00

TAGORE, SIR RABINDRANATH.   Sacrifice And Other Plays.     Macmillan & Co. 
Ltd., London, 1917.   Very good copy, firm binding, rubbed spine edges, slightly bumped 
corners & front edge, sunned spine, minor staining to back board. 256pp. 8vo.  Bound in 
original cloth with title in gilt on spine. Includes chapters on "Sanysai, Or The Ascetic"; 
"Sacrifice"; and "The King & The Queen". Order No: 211113.      €56.00

TAGORE, SIR RABINDRANATH.  Sacrifice And Other Plays.     Macmillan & Co.,
Ltd., London, 1917.   Very good copy, firm binding, minor foxing, pages uncut, slightly 
rubbed spine edges and bumped corners. 256pp. 8vo.  Bound in original cloth with title in 
gilt on spine & front board. Contents include "Sanyasi, Or The Ascetic"; "Malini"; and 
"The King & The Queen". Order No: 211062.      €65.00
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TAGORE, SIR RABINDRANATH.  Sacrifice And Other Plays.     Macmillan and Co., 
Limited, London, 1917.   Very good copy, firm bidning, slightly sunned spine, minor
rubbing to spine edges. 256pp. 8vo.  Bound in original cloth with title in gilt on spine & 
front board.  Includes chapters on "Sanyasi, Or The Ascetic"; "Malini"; and "The King and 
The Queen". Order No: 211032.      €62.00

TAGORE, SIR RABINDRANATH.   Stray Birds.    With Frontispiece By Willy
Pogány.  Macmillan & Co., Limited, London, 1919.   Reprint. Very good copy, firm
binding, toned spine, slight wear to corners and edges. 84pp. Small 8vo.  Bound in original 
blue cloth with title in gilt on spine & front board. Order No: 210978.      €46.00

TAGORE, SIR RABINDRANATH.  The Home And The World.    Translated.
Macmillan & Co Ltd., London, 1919.   Reprint. Very good copy, firm binding, slightly
toned spine, minor rubbing to spine edges, bumped corners. 333pp. 8vo.  Bound in original 
cloth with title in gilt on spine. Order No: 211015.      €50.00

THOMPSON, E. P.   'Alien Homage'.    Edward Thompson & Rabindranath Tagore. 
Oxford University Press, Delhi, Bombay, Calcutta, Madras, 1993.   Fine copy, minor
edgewear to dust jacket. 175pp. 8vo.  Contains appendices, note on sources, and index. 
Includes chapters on "Bankura College"; "Deconstructing & Reconstructing Tagore"; and 
"Nationalism & Reconciliations". ISBN 0195630114. Order No: 211072.      €45.00

THOMPSON, E.J.   Rabindranath Tagore.    His Life & Work.  Association Press,
Calcutta/Oxford University Press, London, 1921.   Very good copy, firm binding, slightly 
sunned spine, general wear to edges & corners. 112pp. mall 8vo. Bound in original 
decorated waxed cloth with title in gilt on spine.  Contains index and frontispiece
illustrative plate.  Includes chapters on "Early Life: First Literary Period"; "The Poet & 
Creative Artist"; and "The Reformer & Seer". Order No: 211194.      €32.00

THOMPSON, E.J.   Rabindranath Tagore.    His Life & Work.  Association Press,
Calcutta/Oxford University Press, London, 1921.   Good copy, stained boards & 
endpapers, f.f.e.p. missing, firm binding, some leaves and frontispiece also slightly stained.
112pp. Small 8vo. Bound in original decorated waxed cloth with title in gilt on spine. 
Contains index and frontispiece illustrative plate.  Includes chapters on "Early Life: First
Literary Period"; "The Poet & Creative Artist"; and "The Reformer & Seer". Order No: 
210990.      €36.00
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THOMPSON, E.J.   Rabindranath Tagore.    His Life & Work.  Association Press, 
Calcutta/Oxford University Press, London, 1921.  Good copy, firm binding, slight wear to 
dust jacket spine edges, slight tearing, worn corners. 112pp. Small 8vo.  Contains 
frontispiece illustrative plate.  Includes chapters on "Early Life: First Literary Period"; 
"The Poet & Creative Artist"; and "The Reformer & Seer".      Order No: 210999.      
€48.00

THOMPSON, E.J.   Rabindranath Tagore.    His Life And Work.  Association Press, 
Calcutta/Oxford University Press, London, 1921.   Very good copy, firm binding, general 
wear to boards, slightly sunned spine with rubbed edges and corners. 112pp. Small 8vo.  
Bound in original waxed cloth with title in gilt on spine.  Contains index and frontispiece 
illustrative plate.  Includes chapters on "Early Life: First Literary Period"; "The Poet & 
Creative Artist"; and "The Reformer & Seer".      Order No: 211151.      €31.00


